
ПОРАДИ ЩОДО ЕФЕКТИВНОГО
ІНФОРМУВАННЯ ПРО ВПЛИВ ДОСЛІДЖЕННЯ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Лін Р. Кіт «Поради
щодо ефективного інформування про вплив вашого дослідження».

У ній наголошується, що пошук способів повідомлення про результати
дослідження іноді може бути проблематичним. Автор описує способи

ефективного подолання цієї перешкоди та розширення інформування про
результати дослідницької роботи. В академічних колах дослідження є
основою для формування знань і стимулювання інновацій. Однак вплив
досліджень полягає не лише в самому відкритті, а й у тому, як про нього
повідомляють і діляться зі світом. Важливою у цьому питанні є
дослідницька комунікація, яка включає мистецтво передачі результатів,
ідей та задумів різнім аудиторіям, та усуває розрив між академічною
роботою та цільовою аудиторією. Для науковців-початківців оволодіння
дослідницькою комунікацією є не просто цінною навичкою, а й ключовим
фактором впливу університетських досліджень. З власного досвіду Лін Р.
Кіт надає роз’яснення щодо важливості дослідницької комунікації та



пропонує поради щодо ефективного інформування про результати
досліджень. Автор радить: найти свою аудиторію – зрозуміти, з ким
спілкуєтеся, і адаптувати своє повідомлення відповідно до рівня їхніх знань,
інтересів і потреб; вибрати відповідний засіб комунікації – розглянути
можливість диверсифікації каналів зв’язку, використовувати академічні
журнали для наукового визнання і публічні блоги, інфографіку або
повідомлення в соціальних мережах; створити переконливу розповідь –
дотримуватись методів розповіді, які зазвичай використовують у літературі
та журналістиці, щоб створювати розповіді, які захоплять аудиторію і
зроблять дослідження цікавішим; візуалізувати дані – вивчити методи
візуалізації даних і використовувати такі програмні інструменти, як Tableau
або Adobe Illustrator, для створення привабливих візуальних зображень, що
доповнюють дослідження; взаємодіяти з громадськістю – активно шукати
можливості взаємодії з неспеціалізованою аудиторією. Крім того, автор
пропонує оцінити вплив дослідження традиційними показниками (кількість
цитувань, активність у соціальних мережах і практичне застосування
досліджень, індекс Гірша та альтернативна метрика); не обмежувати оцінку
лише традиційними показниками, для більш повного розуміння зусиль із
залучення громадськості розглянути можливість відстеження
нетрадиційних показників (кількість переглядів, лайків, репостів і
передплатників, яких отримує контент, а також кількість коментарів до
повідомлень у блозі або відео на YouTube); зібрати відгуки учасників
публічних виступів і заходів; використовувати повторне поширення
візуального контенту. Автор вважає, що дослідницьку комунікацію
необхідно розглядати як компас, що спрямовує академічну подорож до
значущого результату. Знаючи свою аудиторію, обираючи правильні засоби
масової інформації, розповідаючи переконливі історії, взаємодіючи з
громадськістю, створюючи мережі та використовуючи соціальні мережі,
можна розширити охоплення та актуальність свого дослідження.
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